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	ДАТУМ: 30. августа 2019. године


ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА АНГАЖОВАЊЕ ЛИЦА ПО ОСНОВУ УГОВОРА О ОБАВЉАЊУ ПРИВРЕМЕНИХ И ПОВРЕМЕНИХ ПОСЛОВА У ПОКРАЈИНСКОМ СЕКРЕТАРИЈАТУ ЗА ЗДРАВСТВО

Предмет јавног позива

На основу члана 11. Правилника о поступку ангажовања лица ван радног односа Покрајинског секретаријата за здравство број:138-022-157/2019-01 од 12.02.2019. године, а у вези са чланом 197. Закона о раду (''Службени гласник РС'', бр.24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17-одлука УС, 113/17 и 95/18-аут.тумачење), Покрајински секретаријат за здравство објављује јавни позив за ангажовање лица ван радног односа у Покрајинском секретаријату за здравство, расписивањем јавног позива за ангажовање лица по основу уговора о обављању привремених и повремених послова у Покрајинском секретаријату за здравство Сектору за санитарни надзор и јавно здравље Одељење у Сомбору – 1 лице за обављање следећих послова: унос података и ажурирање електронских база (регистар објеката, регистар лица под надзором, регистар прописа, разврставања објеката под санитарним надзором на основу категорије епидемиолошког ризика), техничка припрема образаца и контролних листа. Наведени послови ће се обављати у редовном радном времену у Покрајинском секретаријату за здравство до 31. децембра 2019. године.
Услови и период ангажовања

Уговор о привремненим и повременим пословима се може закључити на период до 120 радних дана у току календарске године са незапосленим лицем, запосленим који ради непуно радно време – до пуног радног времена или са корисником старосне пензије у складу са чланом 197. Закона о раду (''Службени гласник РС'', бр.24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17-одлука УС и 113/17 и 95/18-аут.тумачење).

Кандидат треба да буде држављанин Републике Србије, да има високо образовање у пољу друштвено-хуманистичких, медицинских или техничко-технолошких наука стечено на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама и специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама из наведених области у трајању од најмање 4 године, да има најмање једну година радног искуства у струци и да поседује основни ниво оспособљености за рад на рачунару.
Уколико кандидат не поседује доказ о познавању рада на рачунару (уверење, сертификат, потврда и сл), провера познавања рада на рачунару извршиће се практичним радом на рачунару.

Висина месечне накнаде за обављање привремених и повремених послова зависи од обима и сложености послова који се обављају и креће се у распону плата прописаних за запослене у органима покрајинске управе.
Избор кандидата

Кандидати који испуњавају услове за обављање послове који су поднели пријаве биће позвани на усмени разговор и практичну проверу знања и вештина за обављање наведених привремених и повремених послова.
Критеријуми за сачињавање ранг листе са бројем бодова на основу којих ће се вршити избор лица за закључење уговора о обављање привремених и повремених послова вршиће се применом следећих критеријума:

· познавање врста објеката који подлежу санитарном надзору (Закон о санитарном надзору (''Службени гласник РС'', број 125/04) – писменом провером која се бодује  бодовима од 1-5.

· умеће и вештина уноса података у електронске базе у погледу  тачности и брзине уноса у задате табеле – практичним радом, бодује се бодовима од 1-5.
Рок и начин подношења пријаве

Пријаве на јавни позив за ангажовање лица по основу уговора о обављању привремених и повремених послова подносе се у року од осам дана од дана објављивања јавног позива на интернет страници Покрајинског секретаријата за здравство на обрасцу пријаве која је саставни део јавног позива. Подносилац пријаве уз пријаву доставља радну биографију и доказе о испуњености услова у погледу стручне спреме, и додатних знања. Пријаве се подносе путем електронске поште на адресу psz@vojvodina.gov.rs или на адресу Покрајински секретаријат за здравство, Нови Сад, Булевар Михајла Пупина број 16 са назнаком ''За јавни позив''.
Поступак ангажовања лица по основу уговора о обављању привремених и повремених послова из тачке 1. овог решења спроводи се на начин и у роковима утврђеним Правилником о поступку ангажовања лица ван радног односа Покрајинског секретаријата за здравство број:138-022-157/2019-01 од 12.02.2019. године који је доступан на интернет страници Покрајинског секретаријата за здравство www.zdravstvo.vojvodina.gov.rs. и у Покрајинском секретаријату за здравство, Нови Сад, Булевар Михајла Пупина број 16. 
Лице задужено за давање обавештења о јавном позиву: Маријана Пујин, контакт тел.021/487-4514.

Датум оглашавања: 30. август 2019. године.
                 ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАР

                           ЗА ЗДРАВСТВО

            






                    проф. др Зоран Гојковић
