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Република Србија

Аутономна покрајина Војводина

Покрајински секретаријат за

здравство

Булевар Михајла Пупина 16, 21000 Нови Сад

Т: +381 21 487 4385  Ф: +381 21 456 119

psz@vojvodina.gov.rs

БРОЈ: 138-401-130/2020
ДАТУМ: 13. јануара 2020. године



На основу члана 22. и члана 24. став 4. Покрајинске скупштинске одлуке о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2029. годину (''Службени лист АПВ'', број 54/19) и члана 16. став 5, 24. и 35. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи (''Службени лист АПВ'', бр. 37/14, 54/14-др одлука, 37/16, 29/17 и 24/19), покрајински секретар за здравство доноси

                                                                     Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I
Покреће се поступак за доделу средстава путем јавног конкурса Покрајинског секретаријата за здравство из буџета Аутономне покрајине Војводине за 2020. годину, планираних чланом 11. Покрајинске скупштинске одлуке о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2020. годину (''Службени лист АПВ'', број 54/19), у разделу 08 Покрајински секретаријат за здравство и Финансијским планом Покрајинског секретаријата за здравство за 2020. годину за средства у износу од 70.000.000,00 динара, за реализацију програмске активности 1001 Изградња и опремање здравствених установа у државној својини чији је оснивач АП Војводина, у оквиру програма 1807 Развој инфраструктуре здравствених установа, економска класификација 464 дотације организацијама обавезног социјалног осигурања. 
II

На основу члана 12. став 2. Закона о здравственој заштити („Службени гласник РС”, број 25/19) Покрајинске скупштинске одлуке о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2020. годину (''Службени лист АПВ'', 54/19) и Финансијског плана Покрајинског секретаријата за здравство за 2020. годину, у разделу 08 Покрајински секретаријат за здравство, у оквиру програма 1807 Развој инфраструктуре здравствених установа, програмска активности 1001 Изградња и опремање здравствених установа у државној својини чији је оснивач АП Војводина, планирана су средства у укупном износу од 823.470.956,98 динара за вршење оснивачких права над здравственим установама чији је оснивач Аутономна покрајина Војводина у складу са наведеним Законом и Планом мреже здравствених установа.

Путем овог јавног конкурса, у складу са Покрајинском скупштинском одлуком о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2020. годину и Финансијским планом Покрајинског секретаријата за здравство за 2020. годину, Покрајински секретаријат за здравство доделиће средства у укупном износу од 70.000.000,00 динара за финансирање, односно суфинансирање хитних капиталних поправки у здравственим установама за које се средства не обезбеђују на основу уговора закљученог са Републичким фондом за здравствено осигурање о пружању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања осигураним лицима, а које су неопходне за обављање делатности здравствених установа чији је оснивач Аутономна покрајина Војводина, у складу са Планом мреже здравствених установа, по поступку и критеријумима утврђеним Одлуком о поступку и критеријумима за доделу буџетских средстава Покрајинског секретаријата за здравство за изградњу, одржавање и опремање здравствених установа чији је оснивач Аутономна покрајина Војводина 127 број:401-7110/2019 од 8. јануара 2020. године.
III
Покрајински секретаријат за здравство ће расписати јавни конкурс за доделу средстава за намене утврђене тачком II овог решења.

Јавни конкурс ће бити објављен у "Службеном листу Аутономне покрајине Војводине", јавном гласилу које покрива целу територију Аутономне покрајине Војводине, на интернет страници Покрајинског секретаријата за здравство www.zdravstvo.vojvodina.gov.rs и огласној табли Покрајинског секретаријата за здравство.

Јавни конкурс је отворен од дана објављивања у "Службеном листу Аутономне покрајине Војводине" односно у јавном гласилу које покрива целу територију Аутономне покрајине Војводине-дневном листу ''Дневник'' до 15. 12. 2020. године, односно до утрошка средстава предвиђених за доделу по овом јавном конкурсу.
IV
Ово Решење ступа на снагу даном доношења. 
                                                                                                                          ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАР

                                                                                                                             ЗА ЗДРАВСТВО

                    проф. др Зоран Гојковић
